



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 3 декабря 2010 года

№ 47 (7465)

В номере:

Награда

заслуженная!

СТР. 5

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

10 декабря в МКДЦ с. Турунтаево состоится праздничный концерт мастеров искусств Республики Бурятия, посвященный юбилею района.

Начало в 18.00 часов. Также на центральной площади будет проведён фейерверк в честь 70-летия Прибайкалья, начало в 17 часов 30 минут.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, «ДРАГАН»

СТР. 5

- Когда в Ильинке не было бокса (в 90-х годах) вечером на улицу выходить было опасно, мужики, ходившие за пивом, часто возвращались домой побитые. Теперь малыши, одевшие боксёрские перчатки десять лет назад, подросли, учатся в старших классах и ВУЗах, а вечерами по посёлку прогуляться можно спокойно.

Из разговора со зрителями.

А зрителей на открытом первенстве Прибайкальского района, посвящённом его 70-летию, был полон зал, причём не только сверстников юных спортсменов, выходящих на ринг, но и болельщиков всех возрастов. Ещё бы, в последний раз подобные соревнования - республиканский турнир памяти земляка, героя Великой Отечественной войны Прокопия Кирикова - проводился давным-давно. По крайней мере, «наскидку» никто точно этого не вспомнил. Только при подготовке материала удалось выяснить, что турнир тихо «скончался» 25 лет тому назад.

КОГДА ДЕРЕВЬЯ БЫЛИ БОЛЬШИМИ

История Ильинской школы бокса уходит корнями в далёкий 1975 год и связана с именем мастера спорта Анатолия Викторовича Куренкова (на снимке вместе с воспитанниками). Теперь он имеет ещё и звание «Заслуженный работник физической культуры Бурятии». Его воспитанники быстро и весомо заявили о себе на республиканском ринге. Турнир памяти Прокопия Кирикова пользовался популярностью. 90-е годы в истории всей России будут помниться «чёрной полосой», не стала исключением в то время и школа бокса в Ильинке.

Специализированный спортивный зал, оборудованный в здании бывшей котельной тренерами-энтузиастами, их воспитанниками и любителями спорта посёлка Ильинка, был отнят у юных спортсменов с благими, на первый взгляд, намерениями - восстановлением котельной. В результате сейчас нет ни котельной, ни спортивного зала. Тренеров А.В. Куренкова и пришедшего в 1986 году Сергея Михайловича Семёнова спустя некоторое время сократили. Но, говоря языком бокса, «держать удар» они умеют. Благодаря личным связям, а главное, на мой взгляд, чувству ответственности за пацанов, которых они «приручили», был налажен контакт с Московским военным округом, со знаменитым клубом ЦСКА (для тех, кто не знает - центральный спортивный клуб армии). Тренировочный и соревновательный процесс для юных спортсменов не останавливался ни на месяц. Только количество детей, приобщённых к этому мужественному виду спорта, воспитывающему, прежде всего, характер парня, стало заметно меньше. Зато под знамёнами уважаемого на пространстве всего Советского Союза спортклуба они объехали полстраны, начиная от Кавказа. Были среди них и призёры первенства Вооружённых Сил, и носители других, не менее почётных, титулов

Окончание на 2-й стр.



ПРАЗДНИК БОКСА



«Фея» приглашает детей

В Таловке, впервые в районе, индивидуальным предпринимателем А.В. Горбуновым открыто детское кафе «Фея». Думается, что уютное, со вкусом оформленное помещение станет очень популярным детским заведением в селе.

Здесь дети могут не только побаловаться разнообразным ассортиментом любимого мороженого, пирожных, но посмотреть на широком экране телевизора популярные детские фильмы, сказки.

«Мы можем всё!»

Подведены итоги выставки декоративно-прикладного искусства, посвященной всемирному Дню инвалидов и 70-летию Прибайкальского района, под названием «Мы можем всё!».

В конкурсе приняло участие 9 воспитанников коррекционной школы-интерната. 1 место жюри присудило Долгобрюховой Екатерине, 2-е - Будниченко Кристине, 3-е - Темникову Дмитрию. 2 декабря призерам были вручены грамоты и подарки от районной администрации, организовано чаепитие. Инициаторами и организаторами конкурса выступили Центральная межпоселенческая библиотека и отдел по делам молодежи, физкультуре и спорту Прибайкальской районной администрации.

Ярослав победил вновь

27-28 ноября 2010 г. в п. Селенгинск Кабанского района прошли соревнования по лыжным гонкам на кубок Республики Бурятия. Это был первый лыжный старт в нынешнем зимнем спортивном сезоне. На представительные соревнования прибыли спортсмены из г. Улан-Удэ, Селенгинского, Закаменского, Заиграевского, Мухоршибирского, Баргузинского, Кабанского районов, а также юношеская команда из Якутии. Наши спортсмены-лыжники из Турунтаевской ДЮСШ приняли участие в гонке на 5 км свободным стилем. По группе юношей 1995 г.р. наш лидер Ярослав Гончаров показал лучшее время - 13 минут 25 сек. Он выиграл у представителя г. Улан-Удэ Минкова Никиты 1 сек., на третьем месте - участник команды из п. Саган-Нур Басов Дима, его время 14 минут 19 сек. Суворов Иван показал 5-е время, у него также отличный результат - 14 минут 38 сек.

Напомним любителям лыжного спорта, что эти ребята входят в сборную команду по РБ по биатлону, они тренируются под руководством тренера-преподавателя Турунтаевской ДЮСШ Судакова И.Г. Будем надеяться, что они в дальнейшем не уступят свои позиции в лыжных гонках и биатлоне.

Впереди у ребят новые старты. В их числе гонки сильнейших в п. Усть-Баргузин и республиканские соревнования по лыжным гонкам в честь 70-летия образования Прибайкальского района и на призы почетного мастера спорта СССР Харитонов А.О.

Пожелаем ребятам дальнейших побед на лыжных трассах, а любителям лыжных гонок - прийти поддержать и поболеть за наших спортсменов.

В. БАЛАГАНСКИЙ, инструктор по физкультуре и спорту.

На первенство района

10 декабря в Турунтаевской ДЮСШ пройдут районные соревнования, посвященные юбилею района, по волейболу среди женских и мужских команд, а также шахматам (среди мужчин), настольному теннису среди мужских и женских команд.

Начало соревнований в 13.00 часов.

Начали заливать катки

В декабре в районе будет залито восемь катков: в Турунтаево (2), Ильинке, Коме, Татаурово, Старом Татаурово, Таловке, Гремячинске.

Хоккей с мячом

11 декабря на стадионе с.Турунтаево пройдет открытие зимнего спортивного сезона - районный турнир по хоккею с мячом. Начало в 11 часов.

Лыжи

18 декабря в с. Кома проводится открытое первенство по лыжам с участием команд из районов Республики Бурятия. Приглашаем всех желающих. Начало в 11 часов.

ПОГОДА

- 3 декабря - снег, ночью - 11°, днем - 11°.
- 4 декабря - возможен снег, ночью - 15°, днем - 21°.
- 5 декабря - снег, ночью - 12°, днем - 17°.
- 6 декабря - ясно, ночью - 16°, днем - 16°.
- 7 декабря - возможен снег, ночью - 7°, днем - 18°.
- 8 декабря - возможен снег, ночью - 17°, днем - 20°.
- 9 декабря - возможен снег, ночью - 14°, днем - 13°.